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5. – 7. října 2026 
Lednice u Břeclavi, hotel Galant
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Vážené dámy a pánové,

dovolte, abych Vás jménem programového výboru co nejsrdečněji pozvala k účasti na 53. pracovní konferenci Komise 
experimentální kardiologie, která se letos uskuteční v Hotelu Galant Lednice.

Pracovní konference KEK je tradiční setkání odborníků z oblasti základního i klinického výzkumu kardiovaskulární soustavy, 
které se pravidelně koná již od roku 1972. Konference je dlouhodobě ceněna pro svou otevřenou atmosféru, prostor pro věcnou 
diskusi, a také možnost sdílení zkušeností napříč obory. Věříme, že stejně přátelské a podnětné prostředí nabídne i letošní ročník 
– tentokrát v Lednici, jejíž unikátní areál a podzimní nálada konferenci jistě dodají příjemný rámec.

Odborný program bude tradičně sestaven z přihlášených sdělení. Těšíme se na pravidelné účastníky i nové tváře. Rádi uvítáme 
nejen kolegyně a kolegy věnující se kardiovaskulárnímu výzkumu, ale i odborníky z příbuzných oblastí – od biomedicínského 
inženýrství přes zobrazovací metody až po molekulární biologii. Věříme, že tři dny strávené v Lednici přinesou zajímavá témata, 
inspirativní diskuse a setkání, na která bude radost vzpomínat.

prof. MUDr. Marie Nováková, Ph.D.  
předsedkyně programového výboru 

Fyziologický ústav LF MU



Všeobecné informace

Místo konání	 Hotel Galant, 21. dubna 657, 691 44 Lednice

Registrační poplatky	 do 25. září 2026	 Kč 3 590,-	 na místě 	 Kč 3 990,-
	 V registračním poplatku je zahrnuto vstupné na konferenci, občerstvení v průběhu akce, 1 x oběd, konferenční 

materiály, společenský večer a DPH.

Pro přednášející	 Ukončení registrace k aktivní účasti (přihlášení přednášky/posteru) 31. srpna 2026 
Vyrozumění o přijetí Vaší přednášky obdržíte nejpozději do 7. září 2026

Oběd	 Obědy formou jednotného menu se vydávají dne 6. října 2026 od 11.30 do 13.00 hod v hotelové restauraci 
oproti stravenkám, které obdržíte při registraci účastníků. Zájemce o bezmasý oběd žádáme, aby svůj 
požadavek sdělili registrujícím osobám. Cena za oběd je zahrnuta v registračním poplatku.

Společenský večer 	 Společenský večer formou rautu se koná dne 6. října 2026 ve vinném sklepě hotelu Galant. Cena 
vstupenky je zahrnuta v registračním poplatku.

Akreditace 	 Konference bude zařazena v centrální evidenci vzdělávacích akcí České lékařské komory a bude 
ohodnocena kredity dle platných předpisů.
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